ОТВЕТЫ. Проверочная работа №2 (9 класс). Системы счисления.

Вариант1.
Переведите число 8110 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8110=?2= 1010001
8110=?8= 121
8110=?16= 51
Вариант2.
Переведите число 3710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3710=?2= 100101 
3710=?8=45
3710=?16= 25
Вариант.3.
Переведите число 9710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

9710=?2= 1100001
9710=?8= 141
9710=?16= 61
Вариант.4.
Переведите число 6510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6510=?2= 1000001
6510=?8= 101
6510=?16= 41
Вариант5.
Переведите число 6310 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6310=?2= 111111
6310=?8= 77
6310=?16= 3F
Вариант6.
1. Переведите число 5510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5510=?2= 110111
5510=?8= 67
5510=?16= 37
Вариант7.
2. Переведите число 4510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4510=?2= 101101
4510=?8= 55
4510=?16= 2D
Вариант8.
3. Переведите число 7610 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7610=?2= 1001100
7610=?8= 114
7610=?16= 4C
Вариант9. 

Переведите число 8710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8710=?2= 1010111
8710=?8= 127
8710=?16= 57
Вариант10. 

Переведите число 5710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5710=?2= 111001
5710=?8= 71
5710=?16= 39
Вариант11. 

Переведите число 4910 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4910=?2= 110001
4910=?8= 61
4910=?16= 31
Вариант12. 

Переведите число 8210 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8210=?2= 1010010
8210=?8= 122
8210=?16= 52
Вариант13. 

Переведите число 6110 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6110=?2= 111101
6110=?8= 75
6110=?16= 3D
Вариант14. 

Переведите число 8410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8410=?2= 1010100
8410=?8= 124
8410=?16= 54
Вариант15.
Переведите число 7410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7410=?2= 1001010
7410=?8= 112
7410=?16= 4A
Вариант16. 

Переведите число 3810 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3810=?2= 100110
3810=?8= 46
3810=?16= 26
Вариант17. 

Переведите число 8310 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8310=?2= 1010011
8310=?8= 123
8310=?16= 53
Вариант18. 

Переведите число 4610 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4610=?2= 101110
4610=?8= 56
4610=?16= 2E
Вариант19. 

Переведите число 9410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

9410=?2= 1011110
9410=?8= 136
9410=?16= 5E
Вариант20. 

Переведите число 7510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7510=?2= 1001011
7510=?8= 113
7510=?16= 4B
Вариант21. 

Переведите число 7710 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7710=?2= 1001101
7710=?8= 115
7710=?16= 4D
Вариант22. 
Переведите число 8810 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.
8810=?2= 1011000 
8810=?8= 130
8810=?16= 58

Вариант23. 

Переведите число 4410 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

4410=?2= 101100
4410=?8= 54
4410=?16= 2C 
Вариант24. 

4. Переведите число 5210 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5210=?2= 110100
5210=?8= 64
5210=?16= 34
Вариант25. 

Переведите число 2210 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

2210=?2= 10110
2210=?8= 26
2210=?16= 16
Вариант26. 

Переведите число 7110 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7110=?2= 1000111
7110=?8= 107
7110=?16= 47
Вариант27. 

Переведите число 3310 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3310=?2= 100001
3310=?8= 41
3310=?16= 21
Вариант28. 

Переведите число 5010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

5010=?2= 110010
5010=?8= 62
5010=?16= 32
Вариант29. 

Переведите число 6010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

6010=?2= 111100
6010=?8= 74
6010=?16= 3C
Вариант30. 

Переведите число 7010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

7010=?2= 1000110
7010=?8= 106
7010=?16= 46
Вариант31. 

Переведите число 8010 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

8010=?2= 1010000
8010=?8= 120
8010=?16= 50
Вариант32. 

Переведите число 3510 в 2-ую, 8-ую, 16-ую системы счисления с проверкой.

3510=?2= 100011
3510=?8= 43
3510=?16= 23
